

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 3691

14-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഡയറി യൂണിറ്റിനുള്ള അപേക്ഷ

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ്		ശ്രീമതി ജെ ചിഞ്ചുറാണി (മുഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>തിരൂരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിലെ പരപ്പനങ്ങാടി വില്ലേജിൽപ്പെട്ട ശ്രീ.എം.പി മുഹമ്മദ് പുതിയ ഡയറി യൂണിറ്റ് അനുവദിക്കുന്നതിന് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽ അനുകൂല നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>ശ്രീ.എം.പി.മുഹമ്മദ്, മേലേപ്പുറത്ത് വീട്, ഉള്ളണം.പി.ഒ, പാലത്തിങ്ങൽ എന്ന വ്യക്തിയുടെ 10 പശു യൂണിറ്റ് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ പരപ്പനങ്ങാടി ക്ഷീരവികസന യൂണിറ്റ് മുഖേന 2021-22 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ ലഭിച്ചിരുന്നു. ടാർജറ്റായി ജില്ലയ്ക്ക് ഒരേണ്ണം മാത്രമാണ് ലഭിച്ചത്. ലഭിച്ച അപേക്ഷകരുടെ ഫീൽഡ് തല പരിശോധന നടത്തി മുൻഗണനാ ക്രമ പ്രകാരം തയ്യാറാക്കിയ ലിസ്റ്റിൽ ഒന്നാമതായി ശ്രീ.എം.പി.മുഹമ്മദ് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ഫീൽഡ് പരിശോധന നടത്തി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ഒരു അപേക്ഷകന് സബ്സിഡി അനുവദിച്ചു നൽകി. ശ്രീ.എം.പി.മുഹമ്മദിന്റെ അപേക്ഷ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് 2022-2023 വർഷത്തെ പദ്ധതിയിൽ പരിശോധന നടത്തി മുൻഗണ പ്രകാരം നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>ടിയാന്റെ അപേക്ഷയിൽ നാളിതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ശ്രീ.എം.പി.മുഹമ്മദ്, മേലേപ്പുറത്ത് വീട്, ഉള്ളണം.പി.ഒ, പാലത്തിങ്ങൽ എന്ന വ്യക്തിയുടെ 10 പശു യൂണിറ്റ് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ പരപ്പനങ്ങാടി ക്ഷീരവികസന യൂണിറ്റ് മുഖേന 2021-22 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ ലഭിച്ചിരുന്നു. ടാർജറ്റായി ജില്ലയ്ക്ക് ഒരേണ്ണം മാത്രമാണ് ലഭിച്ചത്. ലഭിച്ച അപേക്ഷകരുടെ ഫീൽഡ് തല പരിശോധന നടത്തി മുൻഗണനാ ക്രമ പ്രകാരം തയ്യാറാക്കിയ ലിസ്റ്റിൽ ഒന്നാമതായി ശ്രീ.എം.പി.മുഹമ്മദ് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ഫീൽഡ് പരിശോധന നടത്തി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ഒരു അപേക്ഷകന് സബ്സിഡി അനുവദിച്ചു നൽകി. ശ്രീ.എം.പി.മുഹമ്മദിന്റെ അപേക്ഷ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് 2022-2023 വർഷത്തെ പദ്ധതിയിൽ പരിശോധന നടത്തി മുൻഗണ പ്രകാരം നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

<p>(സി) പ്രസ്തുത ആവശ്യമുന്നയിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ടിയാന്റെ അപേക്ഷ കഴിഞ്ഞ രണ്ട് വർഷമായി പരിഗണിക്കാത്തതിന്റെ കാരണം വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) ശ്രീ.എം.പി.മുഹമ്മദ്, മേലേപ്പുറത്ത് വീട്, ഉള്ളൂണം.പി.ഒ, പാലത്തിങ്ങൽ എന്ന വ്യക്തിയുടെ 10 പശു യൂണിറ്റ് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ പരപ്പനങ്ങാടി ക്ഷീരവികസന യൂണിറ്റ് മുഖേന 2021-22 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ ലഭിച്ചിരുന്നു. ടാർജറ്റായി ജില്ലയ്ക്ക് ഒരേണ്ണം മാത്രമാണ് ലഭിച്ചത്. ലഭിച്ച അപേക്ഷകരുടെ ഫീൽഡ് തല പരിശോധന നടത്തി മുൻഗണനാ ക്രമ പ്രകാരം തയ്യാറാക്കിയ ലിസ്റ്റിൽ ഒന്നാമതായി ശ്രീ.എം.പി.മുഹമ്മദ് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ഫീൽഡ് പരിശോധന നടത്തി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ഒരു അപേക്ഷകന് സബ്സിഡി അനുവദിച്ചു നൽകി. ശ്രീ.എം.പി.മുഹമ്മദിന്റെ അപേക്ഷ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് 2022-2023 വർഷത്തെ പദ്ധതിയിൽ പരിശോധന നടത്തി മുൻഗണ പ്രകാരം നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
---	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ